YpaBHEHUS
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Kak Hantwm
KOMMOHEHT YpaBHEHUA:

Jlesiumoe




Bbi6epuTe BbipaXxeHue, KoTopoe
ABNISIeTCA YypaBHEHUEM:
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13 +x =34

15> 7+x

34+6 < 57



Bopi0epu ypaBHeHME, B KOTOPOM
BEPHO HANIECH KOPCHD:




NMomornte Mawe n Muwe «xnonmaTtb»
ypaBHeHMe KOpeHb KOTOpOI‘O paBeH 18.
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Cenyac Bbl yBuguTe ymcna, Kotopble « MICHE3HYT»
yepes 15 ceKkyHa.
[TonpobyinTte nx 3anoMHUTb, a Yncer,
TO Y Bac xopowiada namaTb.
[ OTOBbI K NPOBEPKE?






3anuimTe Yucna B TeTpaab

40 ceKyHAO AnsA 3anucu «nowsnu»



CxonbkKo yucen Bbl
3anoMHuIn?
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1HIOMOTI'UTE Ivialle Nepentin kK

Kakown
KOMMOHEHT
Hen3BeCTeH B
ypaBHEeHUMN
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1HIOMOTI'UTE Ivialle Nepentin kK

KOMMOHEHT
HEen3BeCTEeH B
YPaBHEHUM

X:24=F?
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. yaCcTHOe L AeNumoe

BbldMTAEMOES AeNnnTernb




1HIOMOTI'UTE Ivialle Nepentin kK

A

KOMIMNOHEeHT
Hen3BeCtTéH B
YPaBHEHUMN

24 — X =1




A cenvac nopeluaem!
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24 -x=135
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13 +x=37
X-56=41 9
x-391=9
392 -x=22 370
(121 + 49) - x = 20

145 - (x + 45) = 50
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(39 + x)-29 =22



BcTpeTumcsa nosxe




